
Aneta Kutera                                                                                           Brody, dn. 11.12.2023r. 

Radna Rady Gminy w Brodach 

                                                                                               Pani Marzena Bernat 

                                                                                               Wójt Gminy Brody 
                                                                                                                   za pośrednictwem Przewodniczącego  

                                                                                                                   Gminy Brody 

 

Na podstawie art. 24 ust. 2, 3, 4, 5, 6 i 7 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  

o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2023.40 oraz 572) składam interpelacje/zapytanie  

o poniższej treści: 

1. Proszę o udzielenie informacji czy zostały podjęte działania zmierzające do podpisania 

porozumienia z Powiatem Starachowickim w celu wspólnej realizacji modernizacji 

drogi powiatowej ul. Działki I ul. Przymiarki w tym poprawy odwodnienia. 

 

2. W przypadku gdy nie było takich działań w imieniu mieszkańców mojego Sołectwa 

proszę o podjęcie takich działań i zawarcie takiego porozuminia w celu moderni\aci 

ww. Ulic. 

Uzasadnienie istotnego znaczenia dla gminy i jej mieszkańców 

Zgodnie z art. 24 ust.2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, każdy 

radny ma prawo m.in. do pozyskiwania informacji i materiałów, wstępu do pomieszczeń, w 

których znajdują się te informacje i materiały, wglądu w działalność urzędu gminy a także 

spółek z udziałem gminy, spółek handlowych  udziałem gminnych osób prawnych i innych 

osób prawnych oraz zakładów, przedsiębiorstw i innych gminnych jednostek 

organizacyjnych. 

 Ponadto ponownie przypominam, że zgodnie z art. 24 ust. 7 i 7 interpelacje i zapytania 

składane są na piśmie do przewodniczącego rady, który przekazuje je niezwłocznie wójtowi. 

Wójt lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana udzielić odpowiedzi na piśmie nie 

później niż w terminie 14 dni od otrzymania interpelacji lub zapytania. Treść interpelacji  

i zapytań oraz udzielonych odpowiedzi podawana jest do publicznej wiadomości poprzez 

niezwłoczna publikację w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy, 

oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.  

Podpis Radnej  


